
ある調査会社が２０代～６０代の喫煙者・非喫煙者男女計１０００人を対象に喫煙ルールについて行

ったアンケート結果を紹介します。 

以下の表は、喫煙者が喫煙する際に守っているマナーについて複数回答で得た結果です。家庭

内では「指定場所以外では喫煙しない」、職場でも「指定喫煙所以外では喫煙しない」という回答が半

数以上です。そして喫煙可能な飲食店でも「一緒にいる人の了解を得る」、「非喫煙者が一緒なら原

則として喫煙しない」と言う回答が上位を占めています。 

周りの人に迷惑をかけないように気を

使っている喫煙者が多いという事だと思

います。思いやりがある喫煙者が大勢い

る事はいい事だと感じますが、一方で、そ

んな気遣いをしながら毎日生活している

のだと思うと、少し気の毒な気がします。

実際、グラフにあるように約８割の喫煙者

が喫煙環境に不便を感じています。 

 

今後ますます喫煙率の低下が予想さ

れるなか、さらに喫煙環境は不便になる

でしょう。だから、タバコを吸い始めてしま

うと、将来こんな気遣いをしながら生活を

する事になるだろうと思います。 

それを覚悟で吸い始める必要はない

ですよね。 
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